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Fimisrokning august 2018
Roknihattirnir
Rokna:

1) 2353 + 848
2) 3961 — 857
3) 35 x 57

4) 976 + 8

5) 2 x 3 x (-5)
6) 64,24 + 43,3
7 47,47 13,2
8) 3752 + 1000
9) 92,8+ 1,6

Provstovan



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Brot
5 —
10) 32 =
11) S+ =
3 —
12) 3 x 2 _
13) g + 2 =

14) Hver av meguleikunum nidanfyri passar best til pilin 4 myndini?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

O 23
O 25
O 43

4
0 s



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Brot, desimaltal, prosent og promilla

Skriva sum desimaltal;

4 —
15) : =
16) 122 % =
17) 888 %o =
Rokna:
18) 20 %o av 3500 kr = kr
19) 45 m. av 900 m = %
20) 2 av92kg - kg
Prosent:
21) Hvussu nogv % av skapinum eru litad? %



Fimisrokning august 2018

Potensar og retur

Rokna:

22) 62+ 9

23) Ja9+17)

24) 511 x 574
25) 10* x 1,831
26) 32 x 3% + 33

27)

Slg

Provstovan



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Tol

Runda til ein desimal:

28) 9,748 =
29) 17,1531 =
Talrad:

30) Set raetta talid i talradid

2 4 48 240

Midaltal;

31) Midaltalid av 9, 12,-6,7,-11,5 og -2 =




Fimisrokning august 2018

Eindir

Rokna:

32) 0,483 g
33) 481 dm
34) 1600 cm®
35) 9,45 m?
36) 2,25 timar

mg

cm

dm

timar

min

Provstovan



Fimisrokning august 2018

Krosstel

37) Hverji eru krosstelini hja C?

10

v

Provstovan

-2

-3

-4




Fimisrokning august 2018 Provstovan
Rott linja
38) Tekna linjuna vid likningini y=—>x+3

A
10y

>

10 9 8 -7 6 5 4 3 -2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

-5

-7




Fimisrokning august 2018

39) Hverjar av likningunum nidanfyri lysa eina reetta linju?

O y=%x+1
O y=2x2-5
[0 2y x3x =8
O 2x=2y—4

Provstovan

10



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Spegla

40) Spegla trikantin um y-asina

10

10 9 8 .7 6 5 4 3 2 40| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

-2

-3




Fimisrokning august 2018 Provstovan

Vinklar i trikanti

o = [0mmn

b5

= G

1= &

41) Hvussu storur er vinkul C? C= °

12



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Vidd

Vidd:

42) Hver er viddin 4 litada skapinum? Vidd = deildir

13



Fimisrokning august 2018 Prévstovan

Framsagnir, likningar og 6likningar
Rokna:
43) x=30gy=1

(2x —2y)— (3x — 3y) =

Umstvtt framsagnirnar:

44) 8a — (3 + 3a) + 4a? -

45) (5+3a)+ 4+ 2a) =

Loys likningarnar:

46) —4x — 20= —3x — 25 x=

47) 3(3x—4)+6=30 x=

14



Fimisrokning august 2018 Provstovan

48) Hverji av telunum 1, 2, 3, 4 og 5 eru loysn i 6likningini

4x+3 =15

15



Fimisrokning august 2018 Provstovan

Handilsrokning

Utsela:

Samsege & Samsge

Krede Jakcket

Spar 700

2.800

49) Hvussu nogv kostadi jakkin fyri utsgluna? kr

S50) Hvussu nogv prosent er jakkin nidursettur? %

16



